HEngs!

FILTRATION

Filtro de montaje en bloque con elemento fil-

trante segiin DIN 24550

Tipo 450FENO040 hasta 1000

HAD8055_d

Caracteristicas

Los filtros para montaje sobre blogues se emplean en
instalaciones hidraulicas para la separacion de particulas
sélidas de fluidos y aceites lubricantes. Estan disefiados
para el montaje lateral en los bloques hidraulicos.

Las caracteristicas que los distinguen:

» Filtros para el montaje sobre bloques, salida debajo de
la entrada

» Alta capacidad de filtrado mediante conduccién de flujo
en forma cicldnica y tangencial

» Materiales filtrantes especiales muy efectivos

» Filtracion de particulas muy finas y gran capacidad de reten-
cion de suciedad en un amplio rango de presion diferencial

» Elevada resistencia al colapso de los elementos filtrantes

» Versidn estandar con indicador de mantenimiento
mecanico-éptico con funcion memoria

» Equipamiento opcional con posibilidad de diferentes ele-
mentos de conmutacién electrénicos, construccién modular

» Conexion de medicién perforada y cerrada de forma
estandar

RS 51467
Edicién: 2021-04

» Tamafo nominal segun DIN 24550: 0040 hasta 1000

» Serie 2X

» Presion nominal 450 bar [6526 psi]

» Conexion hasta DN50

» Temperatura de servicio —10 °C ... +100 °C [14 °F ... 212 °F]
Contenido

Caracteristicas

Datos para el pedido de filtros
Conexiones

Tipos preferentes

Datos para el pedido de accesorios
Simbolos

Funcionamiento, seccion

00O A, WNDNDR

Datos técnicos 7,
Compatibilidad con fluidos hidraulicos homologados

Curvas caracteristicas 9..13
Dimensiones 14, 15
Indicador de mantenimiento 16
Datos para el pedido de repuestos 17 ...19
Montaje, puesta en marcha, mantenimiento 20
Torques de apriete 21
Directivas y normas 21, 22

RS 51467, edicidn: 2021-04, Hengst Filtration GmbH



2/24 450FEN0040-1000 | Filtro de montaje de bloque

Datos para
el pedido de filtros

01 02 03 04 05 06 07 08 09 09
[450FE[ N | |- [2x[/ | [Boo| - [-| |- [-]
Serie
| 01 | Filtro para montaje sobre bloques 450 bar [6526 psi] 450FE
Elemento filtrante
| 02 | con elemento filtrante segtin DIN 24550 N
Tamaifo nominal
03 | FEN... (Elemento filtrante seglin DIN 24550) 0040
0063
0100
0160
0250
0400
0630
1000
| 04 | Serie del aparato 20 ... 29 (20 ... 29: medidas de montaje y de conexion invariables) 2X
Tamaiio de filtrado en pym
05 | Absoluto (ISO 16889; Material de fibra de vidrio, no limpiable PWR3
Bx(c) 2 200) PWR6
PWR10
PWR20
Nominal Malla de acero inoxidable, limpiable G10
G25
G100
Presion diferencial
| 06 | diferencia de presién max. admisible del elemento filtrante de 330 bar [4786 psi], filtro sin valvula bypass B0O
Indicador de mantenimiento
07 | Indicador de mantenimiento, mec.-6ptico, presion de conmutacion de 2,2 bar [32 psi] V2,2
Indicador de mantenimiento, mec. dptic., presion de conmutacion 5,0 bar [72.5 psi] V5,0
Indicador de mantenimiento, mec. dptic., presion de conmutacion 8,0 bar [116 psi] V8,0
Junta
08 |[Junta NBR M
Junta FKM \")
Indicaciones complementarias
09 | Acoplamientos enroscables G 1/4, en entrada y salida M
Certificado de prueba del fabricante M segun DIN 55350 T18 Z1

Ejemplo de pedido:
450FEN0040-2X/PWR10B00-V5,0-M

N.° de material: R928054175

Conexiones
Tamaiio constructivo
Conexion 0040-0100 0160-0400 0630-1000
DN18 °
DN32 °
DN50 °

Hengst Filtration GmbH, RS 51467, edicién: 2021-04

III = conexién estandar

Otras versiones estan disponibles segiin consulta.




Filtro de montaje de bloque | 450FEN0040-1000 3/24

Tipos preferentes
Junta NBR, sin bypass, datos de flujo para 30 mm?2/s [143 SUS]

Filtro de tuberia 450FEN, unidad de filtrado 3 pm

Tipo Caudal en I/min [US gpm] para Nro. material del filtro Nro. de material
v =30 mm?/s [143 SUS] y Elemento filtrante de
Ap =1,5bar [21.75 psi] 1) repuesto
450FEN0040-2X/PWR3B00-V5,0-M 31[8.2] R928054159 R928006654
450FEN0063-2X/PWR3B00-V5,0-M 45 [11.9] R928054160 R928006708
450FEN0100-2X/PWR3B00-V5,0-M 57 [15.1] R928054161 R928006762
450FEN0160-2X/PWR3B00-V5,0-M 182 [48.1] R928054162 R928006816
450FEN0250-2X/PWR3B00-V5,0-M 250 [66.0] R928054163 R928006870
450FEN0400-2X/PWR3B00-V5,0-M 305 [80.6] R928054164 R928006924
450FEN0630-2X/PWR3B00-V5,0-M 382 [100.9] R928054165 R928006978
450FEN1000-2X/PWR3B00-V5,0-M 462 [122.0] R928054166 R928007032

Filtro de tuberia 450FEN, unidad de filtrado 6 pm

Tipo Caudal en I/min [US gpm] para Nro. material del filtro Nro. de material
v =30 mm?/s [143 SUS] y Elemento filtrante de
Ap =1,5bar [21.75 psi] 1) repuesto
450FEN0040-2X/PWR6B00-V5,0-M 38 [10.0] R928054167 R928006655
450FEN0063-2X/PWR6B00-V5,0-M 55 [14.5] R928054168 R928006709
450FEN0100-2X/PWR6B00-V5,0-M 60 [15.9] R928054169 R928006763
450FEN0160-2X/PWR6B00-V5,0-M 215 [56.8] R928054170 R928006817
450FEN0250-2X/PWR6B00-V5,0-M 270 [71.3] R928054171 R928006871
450FEN0400-2X/PWR6B00-V5,0-M 337 [89.0] R928054172 R928006925
450FEN0630-2X/PWR6B00-V5,0-M 430 [113.6] R928054173 R928006979
450FEN1000-2X/PWR6B00-V5,0-M 501 [132.4] R928054174 R928007033

Filtro de tuberia 450FEN, unidad de filtrado 10 pm

Tipo Caudal en I/min [US gpm] para Nro. material del filtro Nro. de material
v =30 mm?/s [143 SUS] y Elemento filtrante de
Ap =1,5bar [21.75 psi] 1) repuesto
450FEN0040-2X/PWR10B00-V5,0-M 51 [13.5] R928054175 R928006656
450FEN0063-2X/PWR10B00-V5,0-M 62 [16.4] R928054176 R928006710
450FEN0100-2X/PWR10B00-V5,0-M 68 [18.0] R928054177 R928006764
450FEN0160-2X/PWR10B00-V5,0-M 246 [65.0] R928054072 R928006818
450FEN0250-2X/PWR10B00-V5,0-M 300 [79.3] R928054073 R928006872
450FEN0400-2X/PWR10B00-V5,0-M 346 [91.4] R928054074 R928006926
450FEN0630-2X/PWR10B00-V5,0-M 465 [122.8] R928053894 R928006980
450FEN1000-2X/PWR10B00-V5,0-M 518 [136.8] R928053895 R928007034

1) Diferencia de presién medida a través de filtro y dispositivo de
medicidn segun ISO 3968. La diferencia de presién medida
resulta menor en el indicador de mantenimiento.

RS 51467, edicidn: 2021-04, Hengst Filtration GmbH



4/24 450FEN0040-1000 | Filtro de montaje de bloque

Datos para el
pedido de accesorios
(medidas en mm [pulgadas])

Elemento de conmutacion electrdénico para indicadores de mantenimiento

01 02 03
[WE] - | | - | |
Indicador de mantenimiento
| 01 | Elemento de conmutacidn electrénico WE
Tipo de seial
02 | 1 punto de conmutacién 1SP
2 puntos de conmutacion, 3 LED 2SP
2 puntos de conmutacion, 3 LED y supresion de sefal hasta 30 °C [86 °F] 2SPSU
Enchufe
03 | Conexion enchufable redonda M12x1, 4 polos M12x1
Enchufe rectangular, 2 polos forma A segiin EN-175301-803 EN175301-803

Numeros de material de los elementos de conmutacidon electrénicos

N.° de material. Tipo Senal c:::ltuc;Z;Zn Enchufe LED
R928028409 WE-1SP-M12x1 Conmutador 1 Sin
R928028410 WE-2SP-M12x1 Interruptor normal abierto M12x1

(para 75 %)/interruptor 2 3 unidades
R928028411 WE-2SPSU-M12x1 normal cerrado (para 100 %)
R928036318 WE-1SP-EN175301-803 Interruptor normal cerrado 1 EN 175301-803 Sin

Conectores segun IEC 60947-5-2

Para elemento de conmutacion electrénico con conexion enchufable redonda M12x1

A

Conector apropiado para K24 4 polos, M12x1 con E E
conexion enroscable, racor de cable Pg9. = <

. Sy
N.° de material: R900031155
Conector adecuado para K24-3m de 4 polos, M12x1 con Eﬂ
cable de PVC inyectado, longitud de 3 m. 3 S,
Seccién del cable: 4 x 0,34 mm2 - _ T M s &
Identificacién de conductores: 1 marrén 2 blanco —J 5"

3 azul 4 negro

N.° de material R900064381 - 41,5 [1.63] -

Otros enchufes redondos, ver catalogo 08006.

Ejemplo de pedido:

Filtro para montaje sobre bloques con indicador de mantenimiento mecanico-6ptico para pnom. Pnominal = 450 bar
[6526 psi],, tamafio nominal 0160, con elemento filtrante de 10 um y elemento electronico de conmutacion M12x1 con
1 punto de conmutacion.

Filtro con indicador de mantenimiento mecanico-6ptico: 450FEN0160-2X/PWR10B00-V5,0-M N.° de material: R928054072
Elemento electréonico de conmutacion: WE-1SP-M12x1 N.° de material: R928028409
Conector: Conector adecuado para K24 4 polos, M12x1 N.° de material: R900031155

Hengst Filtration GmbH, RS 51467, edicién: 2021-04



Simbolos

Filtro para
montaje sobre bloques
con indicador mecanico

Filtro de montaje de bloque | 450FEN0040-1000

elemento de conmutacion electrénico

para indicador de mantenimiento

Parte de

conmutacion Enchufe

= | ! 1
+
I N
WE-1SP-M12x1
Parte de
conmutacion Enchufe

= | 1(+)
o 1(+
WE-1SP-EN175301-803
Parte de
connﬁq@___________E_nchufe
1 Punto de [ |
I conmutacién |
100% é_J_‘[]] 100 % |
o~ “X LED rojo ) i
75% o o4 |

LED amarillo

1t4)

0

Listo para
¥y el servicio
LED verde | 3(-)

L. . T
WE-2SP-M12x1

Esquema dibujado en estado conectado
(estado de servicio)

| |
| |
| o
| o~ Punto de !
' 3 T ~¥ conmutacion
| : 75 % |
: |
| I=u
| m

Parte de
conmutacion Enchufe

I

conmutacion;

0

| 100 % |
! ¥YLED rojo t o2
| Punto de |
1 30°C /20°C conmutacion : 4

[86 °F / 68 °F] 75 % |
1 conec. / “¥ LED ' !

desconec amarillo I 1 +)|

Listo para |
2¥ el servicio| |
LED verde 3( )!

| 75% sz 100%
- K1

WE 2SPSU-M12x1

Esquema de conexidén dibujado en estado
conectado a temperatura > 30 °C [86 °F]
(estado de servicio)

5/24

RS 51467, edicidn: 2021-04, Hengst Filtration GmbH



6/24 450FEN0040-1000 | Filtro de montaje de bloque

Funcionamiento, seccion

El filtro para montaje sobre bloques 450FEN es apropiado
para el montaje directo en bloques hidraulicos.

El filtro consta basicamente de una cabeza de filtro (1),
una carcasa de filtro enroscable (2), un elemento filtrante
(3) y un indicador de mantenimiento mecanico-éptico (4).
El fluido hidraulico llega a través de la entrada al elemento
filtrante (3) y alli se limpia. Las particulas de suciedad
retenidas se depositan en el elemento filtrante (3).

El fluido hidraulico filtrado retorna al circuito hidraulico a
través de la salida.

La carcasa del filtro y todos los elementos de conexidn
estan disefiados de manera que los picos de presion
(como p. €j. los que pueden aparecer en aperturas brus-
cas de las valvulas de mando mas grandes debido a la
masa de fluido acelerada), se absorben de forma segura.
A partir del tamafio nominal 0160 se incluye un tapoén de
descarga (7) en el equipamiento serie. Para el tamafio
nominal 1000 se prevé una carcasa de filtro de dos partes.
Las conexiones de medicion estan perforadas de forma
estandar en la entrada y la salida y cerradas con tornillos
de cierre VSTI. A través de los acoplamientos enroscables
opcionales, opcidn de pedido para indicaciones comple-
mentarias «M», es posible una medicion de diferencia de
presion o un purgado del filtro.

El filtro esta equipado de serie con un indicador de mante-
nimiento mecanico-6ptico (4). El elemento electrénico de
conmutacion (6), que se debe pedir por separado, se
conecta al indicador mecanico-éptico de mantenimiento
(4) y se retiene con el anillo de seguridad.

La conexion de los elementos electronicos de conmuta-
cion, con 1 o 2 puntos de conmutacion, se efectia
mediante un conector segln IEC-60947-5-2 o mediante
una conexion por cable segin EN17301-803.

Hengst Filtration GmbH, RS 51467, edicién: 2021-04

Tipo 450FEN0160




Datos técnicos

Filtro de montaje de bloque | 450FEN0040-1000

7/24

(pdéngase en contacto con nosotros en caso de utilizacion del aparato fuera de los valores indicados)

general

Posicion de montaje

Vertical

Rango de temperatura ambiente °C [°F] | =10 ... +65 [14 ... +149] (brevemente hasta —30 [-22])
Condiciones de —Junta NBR °C [°F] | -40 ... +65 [-40 ... +149]; humedad max. relativa del aire 65 %
almacenamiento - Junta FKM °C [°F] | -20 ... +65 [-4 ... +149]; humedad mdx. relativa del aire 65 %
Masa filtro TN 0040 0063 0100 160
kg [libras] 5,7 [12.56] 6,4 [14.11] 7,25 [15.98] 18,5 [40.77]
TN 0250 0400 0630 1000
kg [libras] | 20,5 [45.18] 24,5 [54.00] 56 [123.42] 92 [202.77]
Volumen TN 0040 0063 0100 0160
I [US gal] 0,32 [0.08] 0,47 [0.12] 0,68 [0.18] 1,68 [0.44]
TN 0250 0400 0630 1000
| [US gal] 2,25 [0.59] 3,25 [0.86] 4,9 [1.29] 6,9 [1.82]
Masa carcasa del filtro TN 0040 0063 0100 160
kg [libras] 1,33 [2.93] 1,33 [2.93] 2,1 [4.63] 5,52 [12.17]
TN 0250 0400 0630 1000
kg [libras] | 8,02 [17,68] 12,21 [26.91] 21,36 [47.08] | 45,34 [99.93]
Material - Cabeza de filtro Fundicién nodular
- Carcasa de filtro Acero
- Juntas NBR o FKM
- Indicador de Laton
mantenimiento éptico
- Elemento de conmutacion electrénico Plastico PA6
Requisito de acabado - Profundidad de um | 4
para bloque rugosidades R; max.
hidraulico - Planicidad te max. mm | 0,05
hidraulico
Presion de servicio maxima bar [psi] | 450 [6526]
Rango de temperatura del fluido hidraulico °C [°F] | =10 ... +100 [+14 ... +212]
Conductividad minima del medio pS/m | 300
Resistencia a la fatiga segtn ISO 10771 Ciclos de | > 106 a la presion de servicio max.

cargas

Tipo de medicién de presion del indicador de mantenimiento

Presion diferencial

Correspondencia: Presion de respuesta del indicador
de mantenimiento/presidn de apertura de la valvula
bypass

Presién de respuesta del
indicador de mantenimiento

Presién de apertura de la
valvula bypass

bar [psi]

2,2+0,3[31.9+4.4]

5,0+£0,5[72.5+7.3]

8,0+0,8[116+11.6]

Valvula bypass imposible

Direccion de filtracion

De afuera hacia adentro

RS 51467, edicidn: 2021-04, Hengst Filtration GmbH



8/24 450FEN0040-1000 | Filtro de montaje de bloque

Datos técnicos(pongase en contacto con nosotros en caso de utilizacion del aparato fuera de los

valores indicados)

eléctricos (elemento de conmutacion electronico)

Conexidn eléctrica

Conexién normalizada
EN 175301-803

Conexion enchufable redonda M12x1, 4 polos

Version WE-1SP- WE-2SP- WE-2SPSU- WE-1SP-
M12x1 M12x1 M12x1 EN175301-803
Carga de contacto, tension continua Amax. | 1
Rango de tension Vmax. | 150 (CA/CC) | 10-30 (CC) 250 (CA) / 200 (CC)
Potencia max. de conmutacion para carga 6hmica W 20 70
Tipo de conmutacién - 75 % de senal - Normal abierto -
- 100 % de sefal Conmutador Interruptor normal cerrado Interruptor normal
cerrado
- 2SPSU Conexién di-
recta de sefial
a30°C [86
°F], desco-
nexion a 20 °C
[68 °F]
Indicacion mediante LED en el elemento de conmutacién electrénico Listo para el servicio (LED verde);
2SP... 75 % del punto de conmutacién
(LED amarillo)
100 % del punto de conmuta-
cion (LED rojo)
Tipo de proteccion segiin EN 60529 1P 67 65
Rango de temperatura ambiente °C [°F] | -25...+85 [-13 ... +185]

Para tensién continua sobre 24 V se debe prever un apagachispas para proteger el contacto de conmutacién.

Masa — Elemento de conmutacion electrénico:

[0,1[0.22]

Elemento filtrante

Material de fibra de vidrio PWR..

Elemento descartable a base de fibra inorganica

Relacion de filtrado segun 1ISO 16889
hasta Ap = 5 bar [72.5 psi]

Limpieza de aceite alcanzable
seglin I1SO 4406 [SAE-AS 4059]

PWR20 Bao(c) = 200 19/16/12 - 22/17/14
PWR10 Bio(c) = 200 17/14/10 - 21/16/13
PWR6 Bes(c) = 200 15/12/10 - 19/14/11
PWR3 Bs(c) = 200 13/10/8 - 17/13/10
Diferencia de presién - B0O bar [psi] | 330 [4785]

Compatibilidad con fluidos hidraulicos homologados

Fluido hidraulico Clasificacion Materiales de junta adecua- | Normas
dos
Aceite mineral HLP NBR DIN 51524
Biodegradable - insoluble en agua HETG NBR
VDMA 24568
HEES FKM
- soluble en agua HEPG FKM VDMA 24568
Dificilmente inflamable - libre de agua HFDU, HFDR FKM VDMA 24317
— acuoso HFAS NBR
DIN 24320
HFAE NBR
HFC NBR VDMA 24317

1=y ilnformacion importante sobre fluidos hidraulicos!

» Para obtener mas informacidn y especificaciones sobre el uso de
otros fluidos hidraulicos, consulte el catdlogo 90220 o bajo peticidn.

» Dificilmente inflamable - acuoso: Puede que debido a posibles
reacciones quimicas con materiales o revestimientos superficia-
les de componentes de la maquina y el sistema, la vida util de
estos fluidos hidraulicos sea mas corta de lo esperado.

No se deben utilizar materiales filtrantes fabricados con papel de
filtrado P; en su lugar, se deben utilizar elementos filtrantes con
material de fibra de vidrio.

» Biodegradable: Cuando se utilizan materiales filtrantes hechos de
papel de filtrado, la vida util del filtro puede ser mas corta de lo
esperado debido a incompatibilidades de materiales y a la
aparicion de hinchazones.

Hengst Filtration GmbH, RS 51467, edicién: 2021-04



Curvas caracteristicas

Filtro de montaje de bloque | 450FEN0040-1000 9/24

PWR3

(medidas con aceite mineral HLP46 segun ISO 51524)

Peso especifico: < 0,9 kg/dm3
Ap-Q para filtro completo, Ap inicial recomendada para
dimensionado = 1,5 bar [21.75 psi]

450FEN0040-PWR3

T - 5,0
[7o1{ >

= / /

< [60]1 4,0 4 '/

8 [50]- / 7 e 7
4

§ o] 3" 7 7

c / 7

~o /

5 [30]—_ 20 Ps -

O ’ / 7 7

& [20]- N7 -7

% 10 B 1,0 "fl P -

= o 1/// -~

e [ojt -

& 0 20 40 60 80 100

[0] I T T T T T

S [0] [5] [o]  [15]  [20]  [25]

Caudal en I/min [gpm] —

450FEN0100-PWR3

0 50 1 ?0 1 EI)O

[o] [10] 20] [30]
Caudal en I/min [gpm] —

T _

~ [0 %0 ;7 7
)

& [60]'_4,0 / ./ Z
3 [50 / / pd
c 3,0 / #

() [40]— '0 /

S % /

% [30]120 7 7

8 * /

o [20]1 / / L

8 o™ Pl

= [ 4:// -

o A

e [0]

o

L.(E L

2

450FEN0250-PWR3

T [rop 50 / 7

= y;

& [60]'_ 4.0 / . Z
5 o / 7 d
= 3,0 7z £

o [40] 7 P

~g [30]—_ 2’0 v v/ P 7

o 7 Pl

o [20]' /' X 7

g o™ / s 7

.g / - g

g o+ L=

o 0o 100 200 300 400 500
[ T T T T T T
S [o]  [25] [50]  [75]  [100]  [125]

Caudal en I/min [gpm] —

Nuestro software de disefio online «FilterSelect» permite
una definicién de filtro éptima.

140 mm?/s [649 SUS]

—— 68 mm?/s [315SUS]

Viscosidad del — — = 30 mm?s [143SUS]
aceite:

450FEN0063-PWR3

0 (.)0 2(|)0 3(|)0 4(|)0 5(|)0

[0] [2|5] [5IO] [7|5] [7(I)O] [12l5]

1 _

= [70]7 >0 / / //

© 4

& [60]'_ 4’0 /I' '/

& [50)- / pi it

< - 3,0 v 7

o [0 / 7

% (30120 / 7

S [20] /7 7

() -1,0 * 7

S [10]- /.

.8 7

(@] o]

o o 0 50 100 150

[0 I T T T

a [o] [10] [20] [30]
Caudal en I/min [gpm] —

A 450FEN0160-PWR3

= [0 ® / /

%) -

& 601 49 i

g 501 / 7

c | 3’0 Y. ’/

g [40] /' _-

R * e

g [30]—_ 2’0 "'/ = -

QL / -

& [20]- // -

) -1,0 + -

T [10]- // _-

(3] -

s gl LZ=

o 0 100 200 300

(0] T T T T

a [o] [20] [40] [60]
Caudal en I/min [gpm] —

1 450FEN0400-PWR3

- 5,0 +

7 24

2 1601 49 / :

@

g 1501 / el )

% - 3,0 / rig >

c [40]' /’ P 7

2 304 / pd P

[%2] 2;0 * 7

o v -

5 [0 / 1 -

o B 1’0 A 7 : -+ ~

S [0 / < -

.g /’/ -

g2 [0+ =

o 1

Q2

a

Caudal en I/min [gpm] —
RS 51467, edicidn: 2021-04, Hengst Filtration GmbH



10/24

450FEN0040-1000 | Filtro de montaje de bloque

Curvas caracteristicas
(medidas con aceite mineral HLP46 segun ISO 51524)

Peso especifico: < 0,9 kg/dm3
Ap-Q para filtro completo, Ap inicial recomendada para

dimensionado = 1,5 bar [21.75 psi]

T
=
P
w

[70]4
[60]4
[50]1
[40]
[30]
[20]
[10]4

[0]-

Diferencia de presion en bar [psi] —

1.,
=
3
>

[50]4
[40]
[30]
[20]
[10]4

[rol{
[60]14

[0]-

Diferencia de presién en bar [psi] -

450FEN0630-PWR3
- 5,0
y
/ ,
- 4,0
/
_3,0 / - y Y,
20 )
[, -
ay
” / A s
’ // P
~
L l/
0 . 290 4?0 6?0 890 10|00
0] [50]  [100] [150]  [200]  [250]
Caudal en I/min [gpm] —
450FEN0040-PWR6
50 7
/ ,/
4!0 4
/7 g
3,0 /7 -
/N7 T
2.0 / 7 -
b <
1,0 A7
Vi
) 0 20 40 60 80 100
[0] [5] [10] [15] [20] [25]

Caudal en I/min [gpm] —

Hengst Filtration GmbH, RS 51467, edicién: 2021-04

PWR3, PWR6

Nuestro software de disefio online «FilterSelect» permite

una definicién de filtro optima.
140 mm?/s [649 SUS]

Viscosidad del

aceite:

Diferencia de presion en bar [psi] —

Diferencia de presién en bar [psi] —

[70]+
[60]+
[50]1
[40]4
[30]1
[20]4
[10]4

[0]-

7ol

[60]+
[50]4
[40]1
[30]1
[20]
[10]4

[0]-

—-— 68 mm?&s [315SUS]

— — = 30mm?%s [143SUS]

450FEN1000-PWR3

1000

B 5,0 7 7
/ /
40 S
/ /7
- 3,0 // Z
R 7
/ /7
B Z
20 YW
/
1,0 {/. > A
/ —~
L | = =
0 . 2(|)0 690 890
[0]  [50] [100] [150] [200] [250]
Caudal en I/min [gpm] —
450FEN0063-PWR6
50 7 7
| 4 0 / / ’//
) / ‘,
/
- 3,0 7 7
" Ve
/A
- 2,0 7
/ ay,
- 1’0 '// -2 “
0//
i é/
0 . 5|0 190 .
[0] [10] [20] [30]

Caudal en I/min [gpm] —



Curvas caracteristicas

Filtro de montaje de bloque | 450FEN0040-1000 11/24

PWR6

(medidas con aceite mineral HLP46 segun ISO 51524)

Peso especifico: < 0,9 kg/dm3
Ap-Q para filtro completo, Ap inicial recomendada para
dimensionado = 1,5 bar [21.75 psi]

Nuestro software de disefio online «FilterSelect» permite
una definicién de filtro éptima.

140 mm?/s [649 SUS]
—-— 68 mm?Zs [315SUS]
— — = 30mm?%s [143SUS]

Viscosidad del

450FEN0100-PWR6

1 ~ .

1 oy 50 7 >

8 [60]- ) /

= 40 /7 7

3 [50]- [/ ./

c -3.0 . V4

@ [40]{ 7 / / 7/

s /‘ 7

% [301120 —4

o /|

(o} [20]' //‘ g

8 o™ T

s /L~

g2 [0+

o 0 . 5|0 1(|)0 1?0

[0 I T T T

a [0] [10] [20] [30]
Caudal en I/min [gpm] —

; 450FEN0250-PWR6

~ (701 30 / /

> .

S‘ [60]_'4,0 / 0/

8 [50 I <

s 3,0 / / L

o [40]4 * /0 Ve

S 130) . _ 7

§ -2,0 / /. _ 7

o [20]1 . P

[0) -1,0 +

T [10] SA -~

R T

(@] A =

e [0]

o 0 . 1(|)0 2?0 3(|)0 4(|)0 5(?0

(0] I T T T T T

E [0] [25] [50] [75] [100] [125]
Caudal en I/min [gpm] —

; 450FEN0630-PWR6

= [ / e /

& 601 49 /|7

5 i / 7

8 [50] / / ,

% [40]__ 3’0 5 7

2 S

5 [301120 VAR a

£ 10 N7 L7

(0] B 1,0 ,r/ - <

T [10] // -

© 7 A

o 1 £z

e [0]

o 0 . 290 4(|)0 6(|)0 890 10|00

(0] I T T T T T

E [0] [50] [100] [150] [200] [250]

Caudal en I/min [gpm] —

aceite:

450FEN0160-PWR6

L o 50 / e
&
.% [60]4_ 4,0 //'
8 150 / N
| y
5 | *? / 7
2 13074 /| el -7
) 2,0 * —
8 ¢/ - -
& [20/- / & _+
@ B 1’0 /A' =
N 2
‘o fojL z -
o 0 100 200 300
[0 I T T T
a [o] [20] [40] [60]
Caudal en I/min [gpm] —
A 450FEN0400-PWR6
~ o %0 / ]
%) .
S [60]1 49 v /
S [50] / '
c 3,0 - 2
S [0/ / / -,
~ ‘ /
.g [30]4 2,0 — 7 — s
o . -
g [20]- / S R
% 10 -1,0 < /.'/ =
© fio1 /: - il
2 [t ===
o 0 . 1(|)0 2(?0 3(|)0 4(|)0 5(|)0
(0] T T T T T T
E [0] [25] [50] [75] [100] [125]
Caudal en I/min [gpm] —
1 450FEN1000-PWR6
— [ro1{ / v /
2 /
& [60]4 4,0 /‘/ #
g 150 SN
E [40]_—3,0 / /. /,
© r301d A / 7
s [30142,0 s -
o ’ L 7
a [20] ° //
8 o M e
Ko ol o
g2 [0+ =
) 0 . 2(|)0 4(|)0 6(?0 890 10|00
[0 I T T T T T
E [0] [50] [100] [150] [200] [250]

Caudal en I/min [gpm] —

RS 51467, edicidn: 2021-04, Hengst Filtration GmbH



12/24  450FEN0040-1000 | Filtro de montaje de bloque

Curvas caracteristicas

PWR10

(medidas con aceite mineral HLP46 segun ISO 51524)

Peso especifico: < 0,9 kg/dm3
Ap-Q para filtro completo, Ap inicial recomendada para
dimensionado = 1,5 bar [21.75 psi]

450FEN0040-PWR10

T -5,0
[7o]4
B / /
< [6011 49 / V4
8 ror] /] 7
§ [ 30 7 7
c / 7
e} 7
5 [3011-2,0 . -
) ’ 4 R A
& [20]- N7 -
S o M =T
o [ //,//
2 [ojt =
& 0 20 40 60 80 100
(0] I T T T T T
5 [0] [51  [o] {51  [20]  [25]

Caudal en I/min [gpm] —

450FEN0100-PWR10

1 - .
L oy 17
(%] *
2 [60]—_40 / ya
[ ! ¢ /7
8 1501 VAR
- Vi ya
& [0 30 KA
s /S S
@ [30]4 2,0 va /.’
& [20]- / R
R 7T
s [ Zz-
e [ot =
o 0 50 100 150
(0] I T T T
a [o] [10] [20] [30]

Caudal en I/min [gpm] —

450FEN0250-PWR10

T - 5,0
[ro]4 g
= / 7
S [6011 49 /
S [0/ 7 /
B / pa
c 3,0 e v
T [40]- )2 7
[ -
~o /
0 3014 £
o 20 / / P
5- [20]_ / /¢ /,’
© -1,0 >
T [10]- // -
(3] |
S ==
g [t L=
o 0 100 200 300 400 500
[ T T T T T T
S [oj  [25] [50]  [75]  [100]  [125]

Caudal en I/min [gpm] —
Hengst Filtration GmbH, RS 51467, edicién: 2021-04

Nuestro software de disefio online «FilterSelect» permite
una definicién de filtro optima.

140 mm?/s [649 SUS]

—— 68 mm?/s [315SUS]

Viscosidad del = = = 30 mm?2/s [143SUS]
aceite:

450FEN0063-PWR10

L o 30 / 7 7
% / /
& [60]1 4,0 u /Z

5 ool / / ’

Ne) [50] / / /7

§ 1030 ’ 7

S '/ 7/ 7

@ [30]42,0 1 -

& [0 // .

v -1,0 -

S [0 //// -

(8] o]

o 0= . 50 100 150
(0] I T T T

5 [0] [10] [20] [30]

Caudal en I/min [gpm] —

450FEN0160-PWR10
[0 590 /
(6071 4,0 e
’ /
[50] /'
3,0 .

1
=

7

g

@

o)

T [40]- / R

£ A

5 [30]—_ 2,0 /| - Zz —

2 . -

a [20]1 7~ -

() -1,0 7 —

T [10]1 - - -

< =

g2 [0t =

o 0 . 1(|)0 2(|)0 3(|)0
(O] T T T T

a [0] [20] [40] [60]

Caudal en I/min [gpm] —

450FEN0400-PWR10

[70]_ B 5,0 /
1601 4.9 /

7
[50] J/
- 3,0 7
[40]+ R
/ ¢/ 7 < i
[30]—_ 2’0 pd P

(201 A7
-1,0 Pt

[70]‘ /‘1:" _ =
[ojt L=
0 1(|)0 2(|)0 390 4(|)0 5(|)0

Diferencia de presién en bar [psi] —

[(I)] [2|5] [5IO] [7|5] [1(I)O] [12l5]
Caudal en I/min [gpm] —



Curvas caracteristicas

Filtro de montaje de bloque | 450FEN0040-1000 13/24

PWR10

(medidas con aceite mineral HLP46 segun ISO 51524)

Peso especifico: < 0,9 kg/dm3
Ap-Q para filtro completo, Ap inicial recomendada para
dimensionado = 1,5 bar [21.75 psi]

450FEN0630-PWR10

1 707 59 7
g [60] / //
';‘ - 4,0 '/ 7

o [50]+ / /|

c - 3,0 S

¢ 401 / e IR

:g [30]—_2’0 > / Z

o A7

s [20]- / L7

o) | 1,0 //' -

S [10]- // ot

© St

° [l L&

o 0 200 400 600 800 1000
(0] T T T T T T
S [o]  [50]  [100]  [150]  [200]  [250]

Caudal en I/min [gpm] —

Nuestro software de disefio online «FilterSelect» permite
una definicién de filtro éptima.

140 mm?/s [649 SUS]

—— 68 mm?/s [315SUS]

Viscosidad del — — = 30 mm?/s [143SUS]
aceite:

450FEN1000-PWR10

T - v

~ [roi{ 0 / /A
%] o /
& 1601 49 F—A—

S [50] / / //

g [40]__3’0 ’// 7

E AL

g [30]—_ 2’0 p. ,/ 2

5 [20] / ///

o 7 1

o _1’0 - ‘/ P

T [10] (7~ -

© L~

e Jojt L= —

o 0 . 290 490 690 8?0 10|00
() T T T T T T
E [0] [50] [100] [150] [200] [250]

Caudal en I/min [gpm] —

RS 51467, edicidn: 2021-04, Hengst Filtration GmbH



14/24  450FEN0040-1000 | Filtro de montaje de bloque

Dimensiones: NG0040 ... NG1000 (medidas en mm [pulgadas])

450FEN0040-1000

B4 - C7
[ —
< Il
p; !
] A A i<l
| <A Oy
oo \
Y -
< (&)
~ \
<C
: T Y
. el<
| Y vy |
_— I
. ]
“HHH“HH HHH“HH“ 2
i
450 FEN | . B2 | | 450FEN
_| 1000-2x ~3 ! 0040-0630-2X
< I |
i
!
| Y
T \
B7 =
B6 | _ <
| | . !
| [ !
I 8= & B8 :
| . ;
al | _:!b:l ﬁ
Y v !

Hengst Filtration GmbH, RS 51467, edicién: 2021-04



Filtro de montaje de bloque | 450FEN0040-1000

Dimensiones: NG0040 ... NG1000 (medidas en mm [pulgadas])

Carcasa de filtro para elemento filtrante segtin DIN 24550

15/24

Tipo Al A2 A3 D A4 A5 A6 A7
450FEN0040 | 216 [8.50] , ,
130 80 80 2,5 7
ASOFEN0063 | 279 [10.98] [5.12] [3.15] [3.15] [1.67] [1.85]
450FEN0100 | 369 [14.53]
450FENO160 | 335 [13.19] 14 51,7 . . .
173 0 20 7.5
2.04] :
ASOFEN0250 | 425[16.73] [6.81] [5.51] f [4.72] [1.87] [2.24]
450FEN0400 | 575 [22.64]
450FEN0630 | 653 [25.71] 239 140 [5.51] 160 75 86
450FEN1000 886 [34.88] [9.41] 630 [24.80] [6.30] [2.95] [3.39]
Tipo B1 282 2B3 B4 B5 B6 B7 B8
ASOFEN0040 0 90 64 24 49 8 30 55
__A450FEN0040 | g
_ A50FEN0063 | /55 [3.54] [2.52] [0.94] [1.93] [0.31] [1.18] [2.17]
450FEN0100
4SOFENO150 150 114 39 79 4 50 75
—————— 440
450FEN0250 [5.51] [5.91] [4.49] [1.54] [3.11] [0.16] [1.97] [2.95]
450FEN0400
450FEN0630 190 195 141 [5.55] 41 101,5 4 65 100
450FEN1000 [7.48] [7.68] 188 [7.40] [1.61] [4.00] [0.16] [2.56] [3.94]
) ENTRECA-
Tipo oc1 @c2 c3 ca c5 cé c7 ocs RAS (6W)
ASOFEN0040 23 28 27 12 45 57 14 24
—— 1
_450FEN0063 | /5 55 [0.91] [1.10] [1.06] [0.47] [1.77] [2.24] [0.55] [0.94]
450FEN0100
ASOFEN0160 4 2 28 22 60 9 23 32
— 1 3 7.5 5 5 5 5
_ A450FEN0250 |/, ¢, [1.87] [2.05] [1.12] [0.89] [2.36] [3.74] [0.91] [1.26]
450FEN0400
450FEN0630 50 60 67 41 25 86 140 27 41
450FEN1000 [1.97] [2.36] [2.64] [1.61] [0.98] [3.39] [5.51] [1.06] [1.61]

1) Medida de desmontaje para el reemplazo del elemento filtrante

RS 51467, edicidn: 2021-04, Hengst Filtration GmbH



16/24  450FEN0040-1000 | Filtro de montaje de bloque

Indicador de mantenimiento (medidas en mm [pulgadas])

Indicador de diferencia de presion

Indicador de diferencia de presion
con elemento de conmutacion EN-175301-803 montado

con elemento de conmutacion M12x1 montado

A 60 [2.36] . B 71,5 [3.05] -
- 47,5 [1.87] - 5 » 48,7 [1.92] |
5 | 26,5[1.04] 26,5 [1.04]
A
4 A /
Q100%I S i g
, = i . =
- O75% | g = | | ®
« 8 HEngs ™| 2
0 ] 0
2 S 11 S
" E“ 3 ; E‘
! Sl ]
o
Yy v Ny y
M20x1,5 7 M20x1,5
* M20x1,5
P1 ) * P1
7
A : \
6 —y
N N
5 - 5
M12x1 3 g
Y 6 N \
1 Indicador de mantenimiento mecanico-éptico;
torque de apriete Ma max = 50 Nm [36.88 Ib-ft] [EE~ Avisos:
2 Elemento de conmutacion con anillo de seguridad para La representacion incluye un indicador mecanico-éptico
indicador de mantenimiento eléctrico (girable 360°); de mantenimiento (1) y elemento de conmutacion

Conexién enchufable redonda M12x1, 4 polos electronico (2) (3).
3 Elemento de conmutacion con anillo de seguridad para
indicador de mantenimiento eléctrico (girable 360°);
enchufe rectangular EN175301-803
4 Carcasa con tres diodos luminosos: 24 V =
verde: Listo para el servicio
amarillo: Punto de conmutacion 75 %
rojo: Punto de conmutacion 100 %
5 Indicador éptico biestable
6 Anillo de seguridad DIN 471-16x1, referencia R900003923

7 Placa de caracteristicas

Hengst Filtration GmbH, RS 51467, edicién: 2021-04



Filtro de montaje de bloque | 450FEN0040-1000 17/24

Datos para
el pedido de repuestos

Elemento filtrante
01 02 03 04 05 06
[2.] | | -[Boo| -fof-]| |

Elemento filtrante

| 01 | Tipo de construccion 2.

Tamaio nominal

02 | FEN... 0040
(Elemento de filtracion segin DIN 24550) 0063
0100
0160
0250
0400
0630
1000

Tamaiio de filtrado en pym

03 | Absoluto Material de fibra de vidrio, no limpiable PWR3
(1SO 16889; B«(c) 2 200) PWR6
PWR10
PWR20

Nominal Malla de acero inoxidable, limpiable G10
G25
G100

Presion diferencial

| 04 | diferencia de presién max. admisible del elemento filtrante de 330 bar [4786 psi], filtro sin valvula bypass | B0OO |

Valvula bypass

| 05 | sin valvula bypass | 0 |
Junta
06 |Junta NBR M
Junta FKM v

Ejemplo de pedido:
2.0100 PWR3-B00-0-M

Se puede encontrar mas informacion sobre los elementos filtrantes Hengst en el catalogo técnico 51420.

Programa preferente elemento filtrante de repuesto

Elemento filtrante de repuesto 3 micrones Elemento filtrante de repuesto 6 micrones | Elemento filtrante de repuesto 10 micrones
R928006654 2.0040 PWR3-B00-0-M R928006655 2.0040 PWR6-B00-0-M R928006656 2.0040 PWR10-B00-0-M
R928006708 2.0063 PWR3-B00-0-M R928006709 2.0063 PWR6-B00-0-M R928006710 2.0063 PWR10-B00-0-M
R928006762 2.0100 PWR3-B00-0-M R928006763 2.0100 PWR6-B00-0-M R928006764 2.0100 PWR10-B00-0-M
R928006816 2.0160 PWR3-B0O0-0-M R928006817 2.0160 PWR6-B00-0-M R928006818 2.0160 PWR10-B0O0-0-M
R928006870 2.0250 PWR3-B00-0-M R928006871 2.0250 PWR6-B00-0-M R928006872 2.0250 PWR10-B00-0-M
R928006924 2.0400 PWR3-B00-0-M R928006925 2.0400 PWR6-B00-0-M R928006926 2.0400 PWR10-B0O0-0-M
R928006978 2.0630 PWR3-B00-0-M R928006979 2.0630 PWR6-B00-0-M R928006980 2.0630 PWR10-B00-0-M
R928007032 2.1000 PWR3-B00-0-M R928007033 2.1000 PWR6-B00-0-M R928007034 2.1000 PWR10-B0O0-0-M

RS 51467, edicidn: 2021-04, Hengst Filtration GmbH



18/24  450FEN0040-1000 | Filtro de montaje de bloque

Datos para
el pedido de repuestos

Indicador de mantenimiento mecanico-6ptico

01 02 03 04 05 06
Iwlo[-fpoa| -] [-] [-] |
| 01 | Indicador de mantenimiento w
| 02 | indicador mecanico-6ptico o
Version
| 03 | Diferencia de presion, tipo de construccion modular DO1
Presion de conmutacion
04 | 2,2 bar [32 psi] 2,2
5,0 bar [72.5 psi] 5,0
8,0 bar [116 psi] 8,0
Junta
05 [ Junta NBR M
Junta FKM \'}
Presion de servicio max
06 | Presion de conmutacion 2,2 bar [31.9 psi], 450 bar [6527 psi] 450
Presion de conmutacion 5,0 bar [72.5 psi], 450 bar [6527 psi] 450
Presion de conmutacion 8,0 bar [116 psi], 450 bar [6527 psi] 450

Indicador de mantenimiento mecanico-6ptico

N.° de material. Descripcion
R928038783 WO0-D01-2,2-M-450
R928038782 WO-D01-2,2-V-450
R901025313 WO0-D01-5,0-M-450
R901066235 WO0-D01-5,0-V-450
R928038785 WO-D01-8,0-M-450
R928038784 WO-D01-8,0-V-450

Hengst Filtration GmbH, RS 51467, edicién: 2021-04




Filtro de montaje de bloque | 450FEN0040-1000 19/24

Datos para
el pedido de repuestos

Juego de juntas

01 02 03 04 05
| D | 450FEN [ -Jax| /[ -] |
| 01 |Juego de juntas | D |
| 02 | serie 450FEN |  450FEN |
Tamaio nominal
03 | 0040-0100 0040-0100
0160-0400 0160-0400
0630-1000 0630-1000
| 04 | Serie del aparato 20 ... 29 (20 ... 29: medidas de montaje y de conexion invariables) 2X
Junta
05 | Junta NBR M
Junta FKM \")

Juego de juntas

N.° de material. Descripcion
R961010375 D450FEN0040-0100-2X/-M
R961010376 D450FEN0160-0400-2X/-M
R961010377 D450FEN0630-1000-2X/-M
R961010378 D450FEN0040-0100-2X/-V
R961010379 D450FEN0160-0400-2X/-V
R961010380 D450FEN0630-1000-2X/-V

RS 51467, edicidn: 2021-04, Hengst Filtration GmbH



20/24

450FEN0040-1000 | Filtro de montaje de bloque

Montaje, puesta en marcha, mantenimiento

Montaje

>

v

La presion de servicio maxima de la instalacion no debe
superar la presion de servicio maxima admisible del
filtro (ver placa de caracteristicas).

Durante el montaje del filtro (ver también el capitulo
«Pares de apriete») tener en cuenta la direccion del
caudal (flechas de direccion) y la medida de desmon-
taje necesaria del elemento filtrante (ver el capitulo
«Dimensiones»).

Con la posicién de montaje de carcasa de filtro vertical
hacia abajo, se asegura un sencillo reemplazo del ele-
mento filtrante. El indicador de mantenimiento debe
estar dispuesto de forma claramente visible.

Retirar los tapones plasticos en la entrada y salida del filtro.
Se debe prestar atencion a un montaje libre de tensiones.
La conexion del indicador de mantenimiento eléctrico
opcional se realiza mediante el elemento de conmuta-
cion electrénico con 1 o 2 puntos de conmutacién, que
se enchufa al indicador de mantenimiento mecanico-6p-
tico y se sujeta con anillo de seguridad.

Puesta en marcha

>

Poner en marcha la instalacion.

&~ Aviso:

no esta previsto un purgado en el filtro. Sin embargo,
todos los tamafios nominales disponen de acoplamien-
tos enroscables opcionales que se pueden utilizar para
el purgado.

Mantenimiento

>

>

Si para temperatura de servicio sale el pasador rojo del
indicador de mantenimiento mecanico-optico, o abre/
cierra el elemento de conmutacién electrénico al cir-
cuito de conmutacién, el elemento filtrante esta sucio y
necesita ser reemplazado o limpiado.

Los numeros de material de los elementos filtrantes de

repuesto correspondientes se especifican en la placa de
caracteristicas del filtro completo. Este debe coincidir
con el numero de material sobre el elemento filtrante.
» Poner la instalacién fuera de servicio.
» La presidn de servicio se debe purgar del lado de la
instalacion.

[F&~ Aviso:

no esta previsto un purgado en el filtro. Sin embargo,
todos los tamafios nominales disponen de acoplamien-
tos enroscables opcionales que se pueden utilizar para
el purgado.

» Sobre el tornillo de descarga (de serie a partir de
TNO0160) se puede descargar el aceite del lado sucio.

» Desenroscar la carcasa del filtro (o la base en TN1000).

» Retirar el elemento filtrante del perno de apoyo con un
ligero movimiento giratorio.

» Dado el caso limpiar a los componentes del filtro.

» Comprobar la presencia de dafios en las juntas situadas
en la carcasa de filtro y renovarlas en caso necesario.
Ver los juegos de juntas apropiados en el capitulo
«Repuestos».

» Los elementos filtrantes de malla de acero se pueden
limpiar. Ver instrucciones de limpieza detalladas en
catalogo 51420.

» Colocar el elemento filtrante nuevo o limpiado mediante
movimiento giratorio suave sobre los pernos de apoyo.

» Elfiltro se debe montar en el orden inverso. Para tener
en cuenta:

Enroscar la carcasa del filtro hasta el tope, desenroscar
de nuevo la carcasa del filtro de 1/8 a 1/2 de vuelta,
con lo cual no se traba con los pulsos de presiony es
facil de aflojar durante los trabajos de mantenimiento.

» Se deben tener en cuenta las indicaciones de torque
(capitulo «Torques de apriete»).

» Poner en marcha la instalacién.

A\ iADVERTENCIA!

» iMontaje y desmontaje sélo con instalacion
despresurizada!
» El filtro esta presurizado!

» Retirar carcasa del filtro sélo en estado sin presion!
» iNo reemplazar el indicador de mantenimiento 6pti-
co-mecanico cuando el filtro esta presurizado!

(K& Avisos:

» Todos los trabajos en el filtro deben ser realizados
s6lo por personal capacitado con entrenamiento.

» El funcionamiento y seguridad estan garantizados
solamente si se utilizan elementos filtrantes y repues-
tos originales de Hengst.

Hengst Filtration GmbH, RS 51467, edicién: 2021-04

» Se pierde la garantia, cuando el comprador del com-
ponente suministrado o terceros modifican, montan
incorrectamente, instalan, mantienen, reparan o lo
utilizan con condiciones del ambiente que no corres-
ponden a nuestras condiciones de montaje.




Torques de apriete

Filtro de montaje de bloque | 450FEN0040-1000 21/24

Sujecion

Serie 450 ... FEN0040 | FEN0063 | FEN0100 | FEN0160 | FEN0250 | FEN0400 | FEN0630 | FEN1000
Tornillo/torque de apriete para Wiota = 0,14 M12x35/75 Nm + 12 % M20x60/400 Nm =5 % M24x65/700 Nm = 4 %
Cantidad 4

Clase de resistencia de tornillo recomendada 8.8

Carcasa del filtro e indicador de mantenimiento

Serie 450 ... FENO0040 | FEN0063 | FEN0100 | FEN0O160 | FEN0250 | FEN0400 | FEN0630 | FEN1000
Indicador de mantenimiento 50 Nm

Tornillo enchufe cubico max. 50 Nm

elemento de conmutaciéon EN-175301-803

Directivas y normas

Validacion de producto

Los filtros Hengst, asi como los elementos filtrantes y los accesorios filtrantes que se encuentran integrados en ellos,
son probados y su calidad es controlada de acuerdo con varias normas de ensayo ISO:

ISO 10771:2015-08
ISO 16889:2008-06
ISO 3968:2001-12
ISO 2943:1998-11
ISO 2941:2009-04

Ensayo de impulso de presion

Prueba de rendimiento del filtro (prueba multipaso)

Ap (Pérdida de presion) caracteristicas

Compatibilidad con el fluido hidraulico

Ensayo de presién de colapso

El desarrollo, la fabricacién y el montaje de filtros industriales Hengst y elementos filtrantes Hengst tienen lugar en el
marco de un sistema de gestiéon de la calidad certificado segin ISO 9001:2015.

Clasificacion segun directiva de dispositivos de presion
Los filtros para montaje sobre blogues para aplicaciones
hidraulicas segin 51467 son componentes resistentes a la
presion conforme al articulo 1, seccion 2.1.4 de la Direc-
tiva de dispositivos de presidén 97/23/CE (DGRL). Debido a
las excepciones en el articulo 1, seccion 3.6 de la DGRL
los filtros hidraulicos quedan fuera de la DGRL, si no se

Aplicacion en zonas con peligro de explosidon segtn la
Directiva 94/9/CE (ATEX)

Los filtros para montaje sobre bloques segin 51467 no
son dispositivos o componentes en el marco de la directiva
94/9/EG y no contienen ninguna identificacion CE. Con el
analisis de riesgo de ignicién se ha demostrado que este
filtro de tuberia no tiene fuentes propias de ignicion de
acuerdo con DIN EN 13463-1:2009.

En el caso de indicadores de mantenimiento electronicos
con un punto de conmutacion:

WE-1SP-M12x1 R928028409
WE-1SP-EN175301-803 R928036318

Son medios simples de servicio electrénicos de conformidad
con la norma DIN EN 60079-11:2012, los cuales no disponen

clasifican por encima de la categoria | (guia 1/19).

Para la clasificacién, se han tenido considerado los fluidos
incluidos en el capitulo «Compatibilidad con fluidos
hidraulicos homologados».

No poseen ninguna identificacion CE de la comunidad
europea.

de una fuente de tension propia. Estos medios simples de
servicio electrénicos se pueden aplicar en instalaciones
segun DIN EN 60079-14:2012 en circuitos de corriente auto-
protegidos (Ex ib) sin identificacién ni certificacion.

Los filtros para montaje sobre bloques e indicadores de
mantenimiento electrénicos descritos en el presente docu-
mento se pueden utilizar para las siguientes zonas con
peligro de explosion:

Apropiado para zona

Gas 1 2

Polvo 21 22

RS 51467, edicidn: 2021-04, Hengst Filtration GmbH



22/24  450FEN0040-1000 | Filtro de montaje de bloque

Directivas y normas

Filtro completo con indicador de mantenimiento mecan./dpt

Uso/asignacion | Gas 2G Polvo 2D
Asignacion Ex 112G c IIC TX Ex 11 2D c lIC TX
Conductividad del medio pS/m min. 300
Deposicion de polvo max. - | 0,5 mm
Elemento de conmutacion electrénico en circuito de corriente autoprotegido
Uso/asignacion | Gas 2G Polvo 2D
Asignacion Ex Il 2G Ex ib 1IB T4 Gb Ex Il 2D Ex ib I1IC T100 °C Db
Circuitos de corriente autoprotegidos Exib IIC, Ex ic IIC Exib IlIC
admisibles
Datos técnicos Valores sélo para circuito de corriente autoprotegido
Tension de conmutacion Ui max. 150 V CA/CC
Corriente de conmutacién i max. 1,0A
Potencia de conmutacion Pi max. 1,3 W T4 Ty 40°C 750 mW Tpax 40 °C
max. 1,0 W T4 T 80°C 550 mW Tpax 100 °C
Temperatura superficial 1) max. - 100 °C

Capacidad interna Ci

despreciable

Inductividad interna Li

despreciable

Deposicion de polvo | max. -

|0,5 mm

1) La temperatura depende de la temperatura del medio en el filtro y no debe exceder el valor especificado aqui.

Propuesta de conmutacién segun la norma DIN EN 60079-14
Medio de servicio
correspondiente

lo1

»

O

Zona con peligro de
explosion, zona 1

l Uo1

Ex ib

QG Equipo intrinsecamente

D

O

seguro

A\ iADVERTENCIA!

» Peligro de explosion por alta temperatura!
La temperatura depende de la temperatura del medio
en el circuito hidraulico y no debe exceder el valor
especificado aqui. Hay que tomar medidas para que
en areas con peligro de explosién no se supere a la
temperatura de ignicién maxima admisible.

» Al emplear los filtros de montaje en blogue segun
51467 en zonas con peligro de explosion, se debe
tener en cuenta la igualdad de potenciales eléctricos.

El filtro debe conectarse a tierra preferiblemente a
través de los tornillos de sujecién.

Es preciso recordar aqui que la pintura y las capas de
proteccion contra oxidos son eléctricamente no con-
ductores.

Cuando reemplazo del elemento filtrante el material
de empaque del elemento de repuesto debe ser reti-
rado fuera del area con peligro de explosion.

&~ Avisos:

» Mantenimiento Unicamente por personal cualificado,
instruccién por el operador segin DIRECTIVA
1999/92/CE, anexo Il, seccion 1.1

Hengst Filtration GmbH, RS 51467, edicién: 2021-04

La garantia de funcionamiento y seguridad se mantiene
Unicamente si se utilizan repuestos originales de Hengst.




Filtro de montaje de bloque | 450FEN0040-1000 23/24

Notas
Hengst Filtration GmbH © Todos los derechos reservados por Hengst Filtration GmbH, incluidos los
Hardtwaldstr. 43 derechos de propiedad industrial. Nos reservamos cualquier capacidad
68775 Ketsch, Alemania dispositiva, como el derecho de copiay el derecho de tramitacion. Los datos
Tel. +49 (0) 62 02 / 6 03-0 indicados sirven Unicamente para describir el producto. De nuestras
hydraulicfilter@hengst.de indicaciones no se deriva ninguna declaracién que determine la calidad ni la
www.hengst.com idoneidad para un fin de empleo concreto. Las indicaciones no eximen al

usuario de las propias evaluaciones y verificaciones. Debe tenerse en cuenta
que nuestros productos estan sometidos a un proceso natural de desgaste y
envejecimiento.

RS 51467, edicidn: 2021-04, Hengst Filtration GmbH



24/24  450FEN0040-1000 | Filtro de montaje de bloque

Notas

Hengst Filtration GmbH
Hardtwaldstr. 43

68775 Ketsch, Alemania
Tel. +49 (0) 62 02 / 6 03-0
hydraulicfilter@hengst.de
www.hengst.com

Hengst Filtration GmbH, RS 51467, edicién: 2021-04

© Todos los derechos reservados por Hengst Filtration GmbH, incluidos los
derechos de propiedad industrial. Nos reservamos cualquier capacidad
dispositiva, como el derecho de copiay el derecho de tramitacion. Los datos
indicados sirven Unicamente para describir el producto. De nuestras
indicaciones no se deriva ninguna declaracién que determine la calidad ni la
idoneidad para un fin de empleo concreto. Las indicaciones no eximen al
usuario de las propias evaluaciones y verificaciones. Debe tenerse en cuenta
que nuestros productos estan sometidos a un proceso natural de desgaste y
envejecimiento.



	Merkmale
	Bestellangaben 
Filter
	Anschlüsse
	Vorzugstypen
	Bestellangaben 
Zubehör 
(Maßangaben in mm [inch])
	Symbole
	Funktion, Schnitt
	Technische Daten 
(Bei Geräteeinsatz außerhalb der angegebenen Werte bitte anfragen!)
	Technische Daten 
(Bei Geräteeinsatz außerhalb der angegebenen Werte bitte anfragen!)
	Verträglichkeit mit zugelassenen Druckflüssigkeiten 
	Kennlinien  PWR3
(gemessen mit Mineralöl HLP46 nach DIN 51524) 
	Kennlinien  PWR10
(gemessen mit Mineralöl HLP46 nach DIN 51524 
	Abmessungen: NG0040 - NG1000 
(Maßangaben in mm [inch])
	Abmessungen: NG0040 - NG1000 
(Maßangaben in mm [inch])
	Wartungsanzeige 
(Maßangaben in mm [inch])
	Bestellangaben 
Ersatzteile
	Bestellangaben 
Ersatzteile
	Montage, Inbetriebnahme, Wartung
	Anziehdrehmomente 
	Richtlinien und Normung
	Richtlinien und Normung

